
CONSELHO REGIONAL DOS REPRESENTAN TES COMERCIAIS 
NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE 

CORE-RN 

ATA DA 39 (TRIGÉSIMA NONA) DE REUNIÃO ORDINÁRIA DA 
DIRETORIA-EXECUTIVA DO CONSELHO REGIONAL DOS 
REPRESENTANTES COMERCIAIS NO ESTADO DO RIO GRANDE NORTE - 
CORE-RN, OCORRIDA EM 14 (QUATORZE) DE OUTUBRO DE 2024 (DOIS 
MIL E VINTE E QUATRO). 

Às 10 (dez) horas do dia 14 (quatorze) de outubro de 2024 (dois mil e vinte e quatro), na 
Rua Doutor Poty Nóbrega, nº 210, Lagoa Nova, Natal/RN, sede própria do órgão, 
presentes os senhores: Francisco Sales de Souza Neto — Diretor- Presidente; Augusto 
Gomes Dourado Neto — Diretor- Secretário; Braz Ao pique de Medeiros Neto — Diretor- 

4Z Tesoureiro; Alisson César Ribeir - Férnanadês: 

Shizângela Siqueira Santos & 

ida no período de 24 a 27 

8 0 período de 07 a 11 de 
outubro; 5) Análise é e Aprovação as amostras da Me ] alha e Certificados que fazem 
parte da Honria do CORE-RN E) Portarias CORE-RN nº 048 e 049/2024; 7) 
Pagamentos Agendados; e 8) Outros assuntos de interesse do Regional. Aberta Á 
Reunião às 10 (dez) horas, sob a Presidência do Sr. Francisco Sales de Souza Neto, 
secretariada pelo Sr. Augusto Gomes Dourado Neto, conforme Regimento Interno, q 
convocou a Sra. Ana Virgínia Cabral de Oliveira para assessorá-lo. Com a palavra o Sr. 
Diretor-Presidente; traz-se o Primeiro Item da pauta que trata da Apreciação, 
Deliberação e Homologação de Registros, em número de 12 (doze), todos com 
informações favoráveis emitidas pelo Setor Jurídico, na seguinte ordem: 10.505/2024 
SAMUEL SARKIZ DA SILVA MARTINS; 10.506/2024 - STORECA 

SEMINOVOS LTDA; 10.507/2024 - JONATHAS ALNAC NETO LOPES T € 

PINTO; 10.508/2024 - JONATHAS E COMPANHIA DE MOBILIDADE URBANA 
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LTDA; 10.509/2024 - JUDSON E C DE MEDEIROS - ME; 10.510/2024 - 
GILDEMBERG MACÉDO DA SILVA; 10.511/2024 - ANTHONY GUSTAVO F 
DA SILVA - ME; 10.512/2024 - THIAGO DE SOUZA BRAGA SERVIÇOS — ME; 
10.513/2024 - HERMES AIRES DE CARVALHO JÚNIOR; 10.514/2024 - DANIEL 
BESERRA DE LIMA; 10.515/2024 - D & E SERVIÇOS HIDRÁULICOS LTDA; e 
10.516/2024 - NATANAHEL VICTOR FERNANDES DOS SANTOS - MF. Após 
análise, submetido um a um à deliberação, resultaram todos os pedidos de registros 
homologados por unanimidade. Tais pedidos, objeto desta Ata, serão encaminhados para 
a próxima Plenária do CORE-RN para que possam ser referendados a luz do Regimento 
Interno deste Regional. Dando continuidade a ordem do Sia, em análise o Segundo tem, 
que tem por objeto a Deflagração d 

2025 - 2028: análise e deli 

À ? 
] 

| e 
E SE, 

Considerando as proximidades do 

a Resolução nº 2.125/2024 a 

07/2024 — CORE-RN; que tra 

seguintes termos: “O co! 

ais e das Empresãs de er resentação Comercial 
no Estado do Rio Grande do Norte = “SIRECOM = RN; CONSIDERANDO o artigo 12 
da Lei nº 4886/65 e a Resolução nº 2.125/2024 - CONFERE. RESOLVE: Art 1º 

Sindicato dos Representantes € Cômei ; 

Aprovar o novo Regulamento Eleitoral para o processamento das eleições para 
composição do Conselho Regional dos Representantes Comerciais no Estado do Rio 
Grande do Norte - CORE-RN, através do Sindicato dos Representantes Comerciais e da 
Empresas de Representação Comercial no Estado do Rio Grande do Norte — SIRECO 
— RN; Art. 2º, À presente Resolução e seu respectivo anexo — Regulamento, entram em 
vigor nesta data, sendo encaminhada para ad referendum do Plenário do CORE-RN, 
revogando-se todas as disposições em contrário. Natal/RN, 14 de outubro de 2 IR 
Francisdo Sales de Souza Neto - Diretor-Presidente - CORE-RN nº 5.026 - ELEIÇÕES E 
CORE-RN. TRIÊNIO 2025/2027. RE GULAMENTO ELEITORAL. TÍTULO I - DAS 
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DISPOSIÇÕES PRELIMINARES. Art. 1º. À eleição para composição do Conselho 
Regional dos Representantes Comerciais no Estado do Rio Grande do Norte — CORE- 
RN, referente ao triênio 2025/2028, será processada e dirigida pelo Sindicato dos 
Representantes Comerciais e das Empresas de Representação Comercial no Estado do 
Rio Grande do Norte — SIRECOM - RN com endereço na Avenida Nascimento de Castro, 
nº 1924, Sala 108, Ed. Germânia, por meio de Comissão Eleitoral, designada pelo seu 
presidente, na forma deste Regulamento. Art 2º O Sindicato processará a eleição para 
o CORE-RN em cumprimento aos termos do art 12, da Lei nº 4886/65. Art. 32 O 
processo eleitoral tem como objetivo a eleição dos 9 membros que comporão o Plenário 
do CORE-RN, todos com mandato de 03 (três) anos, exercido gratuitamente, nos termos 
de seu Regimento Interno, sendo: ao (dois | erços) constituídos pelo presidente do mais 

este artigo, serão realizad: 

$ 2º Na contagem do 

fica reservada para ser 

Estado do Rio Grande a 

única, por meio da qual 

Praligod sua escolha: a para 

a a sição : fração de 1/3, dentre os 
candidatos concorrentes. Art. 5º, No caso de expressiva quantidade de candidaturas, a 
Comissão Eleitoral poderá atribuir numeração única para cada chapa candidata às 
vagas reservadas aos diretores dos sindicatos de classe e/ou para cada candidato às 
vagas para composição da fração de 1/3. & 1º. No caso a que se refere o caput deste 

artigo, o eleitor declarará seu voto por meio da indicação, na cédula eleitoral do 

respectivo número da chapa e/ou candidato de sua escolha. $ 2% Caso atribuída 

lista com a numeração no local da votação e no sítio eletrônico do CORE-RN, para fácil 
e imediata consulta pelos eleitores. Art 6º, 4 eleição, na forma e segundo os critérios e 

procedimentos estabelecidos neste Regulamento Geral, é de comparecimento facultativo. 
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Art. 7º. À eleição será realizada por escrutínio secreto, durante, no mínimo, 05 (cinco) 
horas consecutivas, não sendo permitido o voto por procuração ou por correspondência. 
TÍTULO II - DA COMPOSIÇÃO DAS CANDIDATURAS DAS FRAÇÕES 
PREVISTAS EM LEI - CAPÍTULO I - DA VAGA RESERVADA AO PRESIDENTE 
DO SINDICATO MAIS ANTIGO DA CLASSE - Art. 8º, O Sindicato Processante 
instará o presidente do sindicato mais antigo da classe no Estado do Rio Grande do 
Norte, para que o mesmo se manifeste, no prazo de 10 (dez) dias corridos, em relação ao 
seu interesse na ocupação de 01 (um) cargo de conselheiro do CORE-RN. $1º O cargo 
a que se refere o caput deste artigo é de caráter personalíssimo e intransferível. $ 2º No 
caso de inércia ou declínio pelo presidente daquele sindicato, sua vaga será redistribuída 
aos diretores dos sindicatos da classe, na forma do art, 9ºe seguintes deste Regulamento. 
CAPÍTULO II - DAS VA Gas S RESEÍ /ADAS, IS DIRETORES DOS SINDICATOS 

art. 3º deste Regulamen er er 

da classe do Estado que 7 

$ 7º Os candidatos int 

forma do art. 31 e sêg 

da classe podem integral 

$3º As chapas a que se refe 

de um sindicato da classe s 4º hapas 1 criminação de cargos, os 
quais serão providos apenas 1 rem ão. de posse: elheiros eleitos. Art. 10. É 
legítima a candidatura de ineo “do próprio Sindicato Processante no pleito, | 
respeitados os demais termos deste Regulamento. CAPÍTULO III - DAS VAGAS PARA 
COMPOSIÇÃO DA FRAÇÃO DE 1/3 - Art 11. As vagas integrantes da fração previst 
na alínea “b” do art 3º deste Regulamento, serão compostas por representantes 
comerciais que preencham os requisitos previstos no art 16 deste Regulamento. 
Parágrafo único. A candidatura para as vagas a que se referem o caput deste artigo será 
realizada de forma individual e autônoma, sendo eleitos os candidatos mais votados no 
pleito. TÍTULO HI - DO DIREITO AO VOTO - Art. 12. Exercerá o direito de voto o 
representante comercial, pessoa natural ou jurídica, que, cumulativamente: a) estiver, 

desde 02 (dois) anos antes do pleito, pelo menos, registrado no CORE-RN; b) se 

encontrar quite com as anuidades do CORE-RN. $ 1º. 4 quitação do eleitor será 
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verificada por meio de listagem emitida pela tesouraria do CORE-RN, disponível na 
Mesa Receptora de Votos. $ 2º. O representante comercial que não estiver quite com o 
CORE-RN e desejar exercer o direito de voto, deverá proceder à quitação das anuidades 
em, no máximo, até 05 (cinco) dias antes do pleito, considerando-se, também, regular 
aquele que estiver adimplente com o Pagamento do parcelamento do seu débito, ou do 
quadrimestre correspondente. Art. 13. Para votar, é obrigatória a apresentação, pelo 
eleitor, de sua identidade profissional ou de outro documento oficial de identificação com 
foto. Art. 14. A pessoa jurídica será representada no pleito por seu responsável técnico, 
com indicação ocorrida há, pelo menos, 02 (dois) anos antes do dia da eleição, o qual 
deverá possuir registro no CORE-RN, como pessoa natural, satisfazendo, também, as |, 

/ demais exigências estabelecidas neste R 

IV - DA ELEGIBILIDADE.. ; 
diretores dos sindicatos da cl 

gui mento para as pessoas naturais. TÍTULO 

empresários individuai; 

naturalizados; b) ocupem 

mandato vigente até o; 

estejam incluídos nas hip teses de impedimentos pr 

Art. 16. São elegíveis para-as vagas para a composição da fração de 1/3, os 
representantes comerciais, pessoas naturais e empresários individuais, que 

cumulativamente: a) sejam brasileiros natos ou naturalizados; b) estiverem, desde 02 
(dois) anos antes do pleito, pelo menos, registrados no CORE-RN; c) estejam quites com 
o pagamento das anuidades devidas ao CORE-RN na data de sua candidatura; d) 
apresentem compromisso de aceite da candidatura, conforme modelo próprio 
(declaração de aquiescência); e não estejam incluídos nas hipóteses Í 
impedimentos previstas neste Regulamento Eleitoral. Art 17. São impedimentos à 
candidatura ao pleito: a) os que se enquadrem em qualquer dos impeditivos previstos 
no artigo 4º da Lei nº 4.886/65; b) os que não tiverem aprovadas as suas contas em 

cargos de Administração Pública; c) os que houverem lesado o patrimônio de 
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qualquer entidade representativa de classe; d) os que não estiverem há 02 (dois) 
anos, pelo menos, antes da data do pleito, no exercício efetivo da atividade ou da 

profissão dentro da base territorial do CORE-RN, mediante comprovação com o registro 
no referido órgão fiscalizador; e os que tiverem sido condenados por crime doloso, 

enquanto persistirem os efeitos da pena; f) os que não estiverem no gozo de seus 

direitos políticos; g) os que tiverem má conduta devidamente comprovada; h) os que 

tiverem perdido mandato eleitoral, excluído o caso de renúncia, ou sido afastados de 

seus cargos eletivos, em qualguer Conselho de F iscalização Profissional, por 

determinação de entidade de classe superior ou por decisão judicial; i) os que tiverem 

sido condenados pelo Tribunal de Contas da União por prática de irregularidades 

administrativas no exercício de função pública; J). os que ocuparem cargo ou função 

remunerada em qualquer órgão a ma ConfeteiCotes:k) os que tiverem débito 

financeiro perante o C ORE-RA t empresas de representação 

comercial em situação i regular ante o CORE-RN. dj 

ser apresentadas pelos ados na forma do art 26 e se, 

TÍTULO V- DO PROCESSO ELEITORAL - CAPÍTUL 
Art. 19, 4 deflagração de | 

expediente, pelo CORE 

A DEFLAGRAÇÃO - 

9 encaminhamento de rocesso Eleitoral. “se, da 

a ompetente entidade. nd 

providências pertinentes, no prazo a 180 (cento « 

(noventa) dias corridos, n 

eleição deverá ser realize 

término do mandato da Direioria de N. CAPÍTULO II - DA COMISSÃO 
ELEITORAL E DA MESA RECEPTORA/APURADORA - Art. 21. O Processo 
Eleitoral será dirigido por Comissão Eleitoral, nomeada mediante Portaria pelo 

Sindicato Processante e composta por 01 (um) presidente e 02 (dois) secretários. 

Parágrafo único. A Comissão Eleitoral dirigirá todo o Processo Eleitoral, desde a 

publicação do Edital até a proclamação dos resultados. Art. 22. O Sindicato Processante 

também instituirá Mesa Receptora, que, também, funcionará como Mesa Apuradora, 

qual será composta por 01 (um) presidente e 02 (dois) secretários, nomeados median. 

Portaria, pertencentes, preferencialmente, ao seu quadro funcional. Parágrafo único. É 

vedada a nomeação de candidatos ao pleito para comporem a Comissão Eleitoral ou a 

Mesa Receptora/Apuradora. Art. 23. Compete à Comissão Eleitoral: I - analisar e 
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decidir sobre: a) a regularidade dos registros das candidaturas e da documentação 

que as acompanham; b) quaisquer impugnações acerca do pleito. II 

preparar as folhas de votantes, que deverão estar ultimadas até 03 (três) dias 

antes do pleito, incluindo todos os representantes comerciais aptos ao exercício do voto; 

HI suprir a Mesa Eleitoral com material necessário aos atos relacionados a todas as 

fases do processo eleitoral, inclusive urna coletora; IV- adaptar o local destinado à 

votação, de maneira a assegurar o sigilo do voto; V- praticar todos os atos 

necessários à normal realização do pleito. VI- | encaminhar ao Confere a apuração 

do resultado geral, com a proclamação dos conselheiros eleitos; VII - expedir as 

instruções que julgar convenientes à execução deste Regulamento; VIII -responder às | 
consultas que lhe forem feitas por. escrito 2 sobre amatéria; IX- autorizar ou não a À 

“as ria-e requisitar funcionários do 

o dos trabalhos; XI -tomar 

tecução do Regulamento 

eletrônico do Regional e q pibliddaa ão. o do Edital de: Convocação na imprensa oficial o 

em jornal de grande expressão dh V Pão ser realizadas com antecedência mínima de 4 

(quarenta e cinco) dias corridos da data do pleito. Art. 25. Do Edital de Convocação |V 

deverão constar: data; local e horário de votação; prazo para registro de candidatura; 

horário de funcionamento do setor responsável pela coleta de documentos e atendimento 

para assuntos inerentes ao pleito durante o período eleitoral; e prazo para impugnação 

de candidaturas. CAPÍTULO IV - DO REGISTRO DAS CANDIDATURAS - SEÇÃO 

I- DISPOSIÇÕES GERAIS - Art. 26. É obrigatório o registro prévio das candidatura, 

às vagas reservadas aos diretores dos sindicatos da classe, bem como das candidaturas 

avulsas para as vagas para composição da fração de 1/3. Art. 27. Os interessados 

deverão apresentar seus pedidos de candidatura no prazo de 15 (quinze) dias corridos, 

a contar do dia útil seguinte ao da publicação do Edital de Convocação. Parágrafo 
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único. O registro das candidaturas far-se-á no horário de funcionamento da Secretaria 
do Sindicato Processante, no local e no prazo indicado no Edital de Convocação. Art. 
28. Encerrado o prazo para registro de candidaturas, a Comissão Eleitoral 
providenciará a confecção da cédula eleitoral única. Art. 29. Cabe ao CORE-RN 
fornecer à Comissão Eleitoral as informações necessárias acerca da situação de todos 
Os concorrentes ao pleito, como medida preliminar ao deferimento dos pedidos de 
registros. Art. 30. A decisão da Comissão Eleitoral sobre o registro das candidaturas 
será divulgada em até 05 (cinco) dias corridos, após o encerramento do prazo para o 
registro das mesmas, mediante publicação na imprensa oficial ou em Jornal de grande 
expressão no Estado. Parágrafo Único. O prazo para impugnação de candidaturas será 
de 05 (cinco) dias corridos, a partir da divulgação das mesmas, devendo ser dirigida à 

a chapa e obrigatoriamen 

inados, observados 

de aquiescência;c) fotocóp 

com foto; d) fotocópia legiv “do de esidência. Art 32. O pedid 
de registro de chapa também deverá, obrigatoriamen a). indicar a denominação d, 
chapa, observado o art. 35 deste Regulamento: b) indicar e-mail, anuindo que o mesmo 
compreende meio hábil para recebimento de eventuais intimações e comunicados 
referentes ao pleito, independentemente de confirmação de seu recebimento. Art. 33. 

Certificados os documentos apresentados pela chapa candidata, a Comissão Eleitoral 
decidirá sobre a elegibilidade dos participantes. Art. 34. 4 Comissão Eleitoral indeferirá 

o registro de chapa incompleta ou que inclua candidato inelegível, inclusive pela não 
apresentação da totalidade dos documentos exigidos, concedendo aos interessados praz 

q 
O 

improrrogável de 03 (três) dias corridos, para sanar a irregularidade. Art. 35. À a 

será registrada com denominação própria, observada a preferência pela ordem de 
apresentação dos requerimentos, não podendo utilizar termos, símbolos ou expressões 

iguais ou assemelhados, ficando vedada a utilização de termos inadequados, ofensivos 
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ou que, de alguma maneira, se apresentem contrários à lei ou aos bons costumes. Art, 
36. Em caso de desistência ou falecimento de qualquer integrante da chapa, a 
substituição poderá ser requerida, por escrito, até 10 (dez) dias antes do pleito, 
observando-se para o substituto indicado os mesmos requisitos, sendo desnecessário, 
deferido o registro, a alteração da cédula única Já impressa, considerando-se votado o 
candidato substituto. Art. 37. No ato de seu registro, cada chapa poderá designar, por 
escrito, Ol (um) representante comercial como fiscal, para acompanhamento dos 
trabalhos a serem realizados pela Comissão Eleitoral e pela Mesa Receptora/Apuradora, 
exclusivamente, no dia da eleição, com poderes para assinar documentos e atas em nome 
da chapa. Parágrafo único. À chapa poderá alterar ou indicar seu fiscal até antes do 
início do horário de votação. Art, 38. Os eárididatos à às vagas reservadas aos diretores 

ma chapa. SEÇÃO III - DA 

vidamente assinados, 

eitoral: a) fichas de 

meio hábil para recebimento « eventuais intimaç es e eminicados referentes ao pleito, 
independentemente de confirmação de seu recebimento. Art. 40. À Comissão Eleitoral 
indeferirá o registro de candidatura incompleta ou de candidato inelegível, inclusive pela | 
não apresentação da totalidade dos documentos exigidos, concedendo ao interessado 
prazo improrrogável de 03 (três) dias corridos, para sanar a irregularidade. Art. 41. 
Certificados os documentos apresentados pelo candidato, a Comissão Eleitoral decidirá 

sobre sua elegibilidade. CAPÍTULO V - DA VOTAÇÃO - Art. 42. O voto será exercido 

mediante a escolha de 01 (uma) das chapas concorrentes previstas na cédula eleitoral & e 

de 01 (um) candidato avulso concorrente às vagas para composição da fração de 1/3. 

Parágrafo único. A cédula eleitoral será única, contendo as chapas e candidatos 

concorrentes e seus respectivos integrantes, com uma única quadricula para cada 
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denominação, para ser anotado o Voto, com os nomes dos componentes e dos candidatos, 
ressalvados os casos previstos no art. 5º deste Regulamento. Art. 43. O voto será 
exercido, exclusivamente, no(s) endereço(s) que constar(em) do Edital de Convocação, 
sendo, preferencialmente, o da sede do Sindicato e/ou do CORE-RN. Art. 44. Será 
considerada nula a cédula que apresentar qualquer rasura ou mais de um assinalamento 
que impeça a verificação da manifestação de vontade do eleitor. Art. 45. É proibida 
qualquer manifestação festiva de congraçamento, propaganda eleitoral ou qualquer tipo 
de aliciamento de eleitor nas seções eleitorais. Art. 46. Somente poderão permanecer no 
recinto da Mesa Receptora/Apuradora os seus membros, 01 (um) fiscal por chapa e, 
durante o tempo necessário à votação, o eleitor. Art. 47. Ao presidente da Mesa 
Receptora/Apuradora e à Comissão Eleitoral cabem conduzir os trabalhos eleitorais, 
exercendo poder de polícia:e uisitar força policial. $ 1º. O 
presidente da Mesa Receptt s trabalhos, a autoridade 
superior, fará retirar do r a ordem e compostura 

dade eleitoral. $ 2º. No 
devidas e/ou estiver prati do qualquer ato atentató oq li 

nitida, sob qualquer prete tervenção de pessoas 

hos. Art. 48. Encerrado 
estranhas à Mesa Recepto uradora na condução dos 

o horário de votação, a senha para os eleitores 

sse direito. CAPÍTULO 
presentes que, ainda, não tivere: 

VI - DA APURAÇÃO DO PLEI 
votos da respectiva urnáno.m 

otação; a Mesa apurará os 

dos-resultados e entregando 

todo o material à Comissão E it te abrirem a uma, a Mes 
Apuradora verificará: a) indícios de violação da urna e do seu lacre, assinado pelo ' 

presidente da Mesa; b) indícios de adulteração nas listas de votação contendo as 

assinaturas dos eleitores; c) violação das condições de sigilo do voto. $ 1º. As 

impugnações fundamentadas em violação da urna, somente, poderão ser apresentadas 

até a abertura desta. $ 2º Verificada a ocorrência de qualquer dos incisos deste artigo, 

a Mesa Receptora/Apuradora fará a apuração dos votos em separado e encaminhará 

relatório circunstanciado para decisão da Comissão Eleitoral. $ 3% As impugnações, 

promovidas pelos fiscais serão registradas pela Mesa Receptora/Apuradora, para 

decisão da Comissão Eleitoral, não impedindo a contagem da urna. & 4º As impugnações 

terão de ser formuladas por escrito à Mesa Receptora/ Apuradora, para que constem da 
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Áta de encerramento da apuração, sob pena de preclusão. Art. 51. A apuração de votos 
terá início pela contagem das cédulas oficiais, que deverão estar rubricadas pelos 
membros da Mesa Receptora/Apuradora, cabendo à mesma verificar se o seu número 
coincide com o de votantes. Parágrafo Único. Correspondendo ou não o número de 
cédulas oficiais ao de votantes, a Mesa Receptora/Apuradora procederá à contagem dos 
votos. Artigo 52. Concluída a totalização da apuração pela Comissão Eleitoral, esta 
proclamará o resultado, o qual constará de Ata circunstanciada, devendo ser indicado, 
entre outros procedimentos: a) o local e a data do início e término dos trabalhos; 
b) o número de votantes, c) o total de cédulas apuradas, o de cédulas anuladas 
eo de cédulas em branco; d) o número de votos atribuídos a cada chapa e candidato, os 

nomes dos respectivos candidatos, protesta e ocorrências outras relacionadas com o 

candidatos concorrente 

novas eleições para asi 

eleitos a chapa e os candidatos mescentes ia número de votos. $ 2º, 

Permanecerá sob a responsabili dade da mesm E Co missão: “Eleitoral que atuou no 
primeiro pleito, a eleição complementar decorrente de empate. $ 3º, Realizado o novo, 

Pleito e permanecendo o empate, considerar-se-á eleito(a): a) a chapa que possuir o 

integrante com registro mais antigo no CORE-RN e, persistindo o empate neste critério, 

será vencedora a chapa integrada pelo mais idoso dos candidatos. b) o candidato avulso 

com registro mais antigo no CORE-RN e, persistindo o empate neste critério, será 

vencedor o mais idoso. Art. 55. Novas eleições, se for o caso, serão marcadas pela 

Comissão Eleitoral, que publicará o Edital de Convocação com antecedência, mínima 

de 15 (quinze) dias corridos. Art. 56. Serão considerados eleitos os integrantes da chapa 

e os candidatos que obtiverem a maioria dos votos válidos, sendo proclamados 

vencedores pela Comissão Eleitoral, devendo a posse ocorrer após a homologação do 

resultado pelo Conselho Federal dos Representantes Comerciais - Confere. Art. 57. A 
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Comissão Eleitoral encaminhará ao Confere, no prazo de 05 (cinco) dias corridos, cópia 
do Processo Eleitoral, para exame quanto à sua regularidade e posterior homologação. 
CAPÍTULO VII - DOS RE CURSOS - Art. 58. De qualquer decisão da Comissão 
Eleitoral, caberá, no prazo de 05 (cinco) dias corridos, Recurso ao Confere, com efeito 
meramente devolutivo, contados a partir da publicação ou ciência do seu conteúdo pelo 
Recorrente. $ 1º. O Recurso interposto em face de decisão da Comissão Eleitoral deverá 
ser dirigido ao Presidente do Confere, exclusivamente por meio do e-mail 
confereldconfere.org.br $ 2º Compete à Diretoria-Executiva do Confere analisar e 

julgar, em último grau, os Recursos interpostos. Art. 59, A Diretoria- Executiva poderá 

atribuir efeito suspensivo ao Recurso, no caso de evidente perigo de dano ou 

probabilidade do direito. Art 60, Para: análise do Recurso, a Diretoria-Executiva poderá 
ser assessorada por técnicos do: 

Art. 61. O encaminhamento 

concorrente ou pelo can 

sendo dispensável para 

expressão, imprensa 

comunicações e avisos 

eletrônicos dispensa á 

concorrente ou candidato 6 

serão resolvidos pela Comi 

do Confere e, supletivamente, a 

de direito. Art. 63. As eleições: dos Conselhos Regionais, Drocessadas na forma do art. 

12 da Lei nº 4886/65, serão acompanhadas por funcionário e/ou Conselheiro(s) do 

Sistema Confere/Cores, designado(s) pelo Diretor-Presidente do Confere. Art. 64. Todos 

os atos e procedimentos realizados pelos Sindicatos no processamento das eleições 

estarão sujeitos às decisões e determinações expedidas pelo Confere. Art. 65. O Sindicato 

Processante poderá solicitar ao CORE-RN o custeio ou o reembolso das despesas 

decorrentes do processo eleitoral. Regulamento Eleitoral Padrão, aprovado pela, 

Resolução nº 2.125/2024 - Confere, de 25.07.2024. Natal/RN, 14 de outubro de 202N R 

Francisco Sales de Souza Neto. Presidente. CORE-RN nº 5.026, Após análise e 

deliberação, a Resolução e o Regulamento com efeitos imediatos foram aprovados por 

unanimidade pela diretoria-executiva, sendo encaminhados para serem referendados pelo 
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plenário deste regional em reunião que ocorrerá no dia 31 de outubro de 2024, às 10h, na 

sede do CORE-RN. Assim, foi enviado o Ofício nº 296/2024 — CORE-RN, através do 

Diretor-Secretário, Augusto Gomes Dourado Neto para o presidente do Sindicato dos 

Representantes Comerciais e das Empresas de Representação Comercial no Estado do 

Rio Grande do Norte — SIRECOM -— RN, solicitando a adoção de providências para a 

realização do processo eleitoral, conforme previsto no art. 12 da Lei nº 4.886/65. Em 

seguida,o Terceiro Item, se refere ao Relatório da 8º Fiscalização Externa ocorrida 

no período de 24 a 27 setembro. Dada a palavra ao Chefe do Setor de Fiscalização, 

Alisson César Ribeiro Fernandes, foram expostos os seguintes dados: i) quanto a N 

metodologia: verificação de empresas abertas há no máximo 60 (sessenta) dias, cujo 

| CNAE principal é Representação, Intermediação, Agenciamento e/ou Distribuição, além 
EA da localização e notificação das empresas com Processo Administrativo Fiscalizatório em 

andamento que tiveram o:A . (Aviso de Recebimento) devolvido; ii) quanto ao 
resultado: ii.1) diligências: 15 (q inze) diligências, destas (Óito) empresas localizadas 

e 4 (quatro) enviaram a-documeito: necessária: 11.2) AR. Dev Ividos: 13 (treze) ARs 

devolvidos, destes, 3 foram cientificados quan istência do Processo 

Administrativo Fiscalizató, 10 (dez) apresentaram o es resultados: 02 (dois) 

não localizados; 1 (um) mero indicado no endereço e 07 (sete) ausentes ou 

40. quarenta e sete reais), 

mbustível: Dando ec tinuidade a ordem do dia, o 

iza ão urante o período de 07 a 11 

da semana mencionada: 44 (quarenta e quatro) diligências, 01 (uma) multa 

administrativa, análise de 08 (oito) defesas, emitidos 09 (nove) despachos, realizados 07 

(sete) atendimentos via e-mail e 09 (nove) atendimentos via WhatsApp. Quinto Item que 

trata da Análise e Aprovação das amostras da Medalha e Certificados que fazem 

parte da Honraria do CORE-RN. Dada a palavra à Coordenadora de Aquisições, foi 

exposta a amostra da Medalha e Certificados que fazem parte da Honraria do CORE-RN. 4 

Após análise e deliberação, ambos os itens foram aprovados por unanimidade e SN 
NYX 

ressalvas. Sexto Item, tem por objeto as Portarias CORE-RN nº 048 e 049/2024. N A 
N 

Nº 
Utilizando do princípio da boa-fé e transparência foram expostas as portarias 

mencionadas acima que: designa a Equipe de Planejamento, visando à aquisição de um 
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imóvel para abrigar a sede do CORE-RN e designa a Comissão Permanente de Licitação, 
em sequencia. Sendo solicitado pelo diretor-presidente que todos os envolvidos tomem 
ciência das portarias, em seguida, sem inseridas no site e Portal da Transparência para 
que surtam seus efeitos legais. Finalizando, o Sétimo Item, que trata dos Pagamentos 
agendados. Foram expostos, deliberados, aprovados e autorizados de acordo com 
dotação orçamentária disponível. Ficam todos, desde já, convocados para participação da 
reunião de diretoria-executiva que ocorrerá em 21 (vinte e um) de outubro, às 10 (dez) 
horas, na sede do regional. Conclusos os trabalhos às 11 (onze) horas e 12 (doze) minutos. 
Sendo todos os itens devidamente analisados, o Diretor-Presidente solicitou que a 
Coordenadora Jurídica, Dra. Ana Virgínia Cabral de Oliveira confeccionasse a ata. Nada 
mais havendo a tratar e não tendo quem mais desejasse fazer uso da palavra, encerrou-se 

róvada, sendo assinada na forma 

e quatro). 

= Neto 
$ reir (O) 

3 

rd la; Cabral de Oliveira 
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